



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 885, DE 19 DE SETEMBRO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 836, DE 06 DE SETEMBRO DE 2024 E SUAS RETIFICAÇÕES

CRONOGRAMA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE DISCENTES PARA INGRESSO NO CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) EM MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL - MEI, NAS CIDADES DE BURITIZEIRO, COUTO DE MAGALHÃES DE MINAS, JANUÁRIA, JUVENÍLIA E SÃO FRANCISCO

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, em exercício, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria nº 294, de 31 de março de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 01 de abril de 2022, torna público o presente edital, contendo a **retificação do cronograma** do processo de seleção simplificada de discentes para preenchimento das vagas para o Curso de Formação Inicial e Continuada (FIC) em **Microempreendedor Individual - MEI**, nas cidades de **Buritizeiro, Couto de Magalhães, Januária, Juvenília e São Francisco, com as características que se seguem:**

Onde se lê:

[...]

7.1 O Quadro 2 apresenta o cronograma deste Processo Seletivo Simplificado.

QUADRO 2: Cronograma

ITEM	DESCRIÇÃO	DATA
1	Publicação do edital	22/08/2024
2	Recurso contra o edital	23 e 24/08/2024
3	Resultado do recurso contra o edital	26/08/2024
4	Período de inscrições	26/08/2024 à 01/09/2024
5	Publicação da lista de candidatos(as) inscritos(as)	02/09/2024
6	Recurso contra a lista de inscritos	03/09/2024
7	Resultado do recurso	04/09/2024
8	Sorteio (caso o número de pré-matrículas seja maior que o número de vagas)	04/09/2024 às 15:00 horas
9	Publicação do resultado do sorteio	04/09/2024
11	Recurso contra o resultado do sorteio	05/09/2024
12	Resultado do recurso contra o resultado do sorteio	06/09/2024

13	Convocação para matrícula e envio da documentação (1ª chamada)	06/09/2024
14	Envio da documentação (1ª chamada)	06 e 12/09/2024
17	Homologação das matrículas	13/09/2024
18	Recurso contra a homologação de matrícula	14 a 16/09/2024
19	Resultado Recurso contra a homologação de matrícula	16/09/2024
10	Convocação para matrícula e entrega da documentação (2ª chamada)	16/09/2024
20	Entrega da documentação (2ª chamada)	16 a 18/09/2024

Leia-se

[...]

7.1 O Quadro 2 apresenta o cronograma deste Processo Seletivo Simplificado.

QUADRO 2: Cronograma

ITEM	DESCRIÇÃO	DATA
1	Publicação do edital	22/08/2024
2	Recurso contra o edital	23 e 24/08/2024
3	Resultado do recurso contra o edital	26/08/2024
4	Período de inscrições	26/08/2024 à 01/09/2024
5	Publicação da lista de candidatos(as) inscritos(as)	02/09/2024
6	Recurso contra a lista de inscritos	03/09/2024
7	Resultado do recurso	04/09/2024
8	Sorteio (caso o número de pré-matrículas seja maior que o número de vagas)	04/09/2024 às 15:00 horas
9	Publicação do resultado do sorteio	04/09/2024
11	Recurso contra o resultado do sorteio	05/09/2024
12	Resultado do recurso contra o resultado do sorteio	06/09/2024
13	Convocação para matrícula e envio da documentação (1ª chamada)	06/09/2024
14	Envio da documentação (1ª chamada)	06 e 12/09/2024
17	Homologação das matrículas	13/09/2024
18	Recurso contra a homologação de matrícula	14 a 16/09/2024
19	Resultado Recurso contra a homologação de matrícula	16/09/2024
10	Convocação para matrícula e entrega da documentação (2ª chamada)	16/09/2024
20	Entrega da documentação (2ª chamada)	16 a 19/09/2024
21	Chamada Pública para Pré-Matrícula	19/09/2024 a 22/09/2024

assinado eletronicamente

João Leandro Cássio de Oliveira



Documento assinado eletronicamente por **João Leandro Cássio de Oliveira, Reitor Substituto em exercício**, em 19/09/2024, às 09:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2000611** e o código CRC **3E5DFD3A**.
